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Az országgyűlési választás ered-
ményének témájában hirdetett 
közmeghallgatást április 30-ra 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat. A kerületi lakosok számos 
olyan közügyben érdeklődtek, 
amelyek kapcsán a kormányvál-
tással érdemi változás várható. 
Többek közt felmerült: számíthat-e 
a kerület a felszabadult uniós 
forrásokra, vagy visszakaphat-
ja-e bizonyos jogköreit az ön-
kormányzat, illetve mi várható 
most a HÉV felújítását illetően.

A közmeghallgatás ezúttal is a korábban be-
küldött írásbeli kérdésekre adott válaszok is-
mertetésével kezdődött. A csúcshegyi ívóví-
zellátás kapcsán dr. Kiss László polgármester 
ezúttal is jelezte, vezetékes ívóvíz-szolgálta-
tásra egyetlen önkormányzat sem kötelezhető 
mezőgazdasági területen. Csúcshegy továbbra 
is zárt kerti övezet, melynek családi övezet-
té való átminősítését Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat számos okból továbbra sem 
tudja támogatni. Kérdésként felmerült, hogy 
Csúcshegy vajon szerepelhet-e bármilyen eu-
rópai uniós projektlistán, s a felszabaduló uni-
ós források használhatók-e majd a területen. 
A polgármester elmondta, jelen pillanatban 
nincs információ arról, hogy milyen források 
nyílnak majd meg kerületünk számára.

Felmerült gyalogátkelő létesítése a Kado-
sa utcának azon részén, mely a Római-partra 
vezet. A terület ugyanakkor a Fővárosi Ön-
kormányzat kezelésében van, és nehézséget 
okozna a kialakításban, hogy a járda nem tud 
az átkelő másik oldalán járdához csatlakozni, 
tehát jelentős átépítést és forrást is igényelne; 
a polgármester jelezte az önkormányzat nyi-
tottságát az ügyben, hozzátette ugyanakkor, 
hogy az árvízvédelmi szabályokhoz is hozzá 
kellene nyúlnia a fővárosnak.

A postai szolgáltatás bővítéséről is volt kér-
dés. Dr. Kiss László ismertette: sajnálatos mó-
don az állam annak ellenére is zárt be kerületi 
postafiókot, hogy a III. kerületi önkormányzat 
vállalta az adott fiók rezsiköltségeinek kifi-
zetését. Volt, ahol az épület tulajdonosa vál-
lalta, hogy ingyenesen működhet területén 
a postai szolgáltatás, de államtitkári szinten 
kellett ezért is megküzdeni. Az önkormányzat 
a kormányváltással várja a postaszolgáltatás 
újragondolását is – a kerület nem rendelkezik 
üzemeltetési jogosultsággal, hiába kérte az ön-
kormányzat, az állami cég ettől elzárkózott.

Szintén írásbeli kérdés vonatkozott a köze-
rület-fenntartók fokozott munkájára, a foko-
zott köztéri felügyeletre és a köztisztaságra. 
A kerület frekventált részein térgondnokok 
segítik a munkát, akik naponta többször elle-
nőrzik a köztisztaságot, elszállítják a szeme-
tet, fertőtlenítik a helyszínt. Ahol szükséges, 
szociális munkásokat is bevonnak.

Az Óbudai Egyetem kezelésében lévő terü-
letekre vonatkozóan is érkezett kérdés, amely 
arról szólt, hogy ezek üzemeltetését az ön-
kormányzat át tudja-e venni. A polgármester 
elmondta, hogy az önkormányzat többszöt is 
kezdeményezte azok átvételét, de az állam 
különböző intézmények kuratóriumának adta 
oda. Dr. Kiss László jelezte, újra be fogják 
nyújtani, már sokadszorra, igényüket a római 
parti telkekre, hogy azokat eredeti funkció-
juknak megfelelően, sportcélra lehessen hasz-
nálni.

A Veres Péter Gimnázium felújítása is kö-
zérdeklődés tárgya volt. Nem az önkormány-
zat a fenntartója az épületnek. 2016-ban több 
mint 20 ingatlant vett el az állam a III. kerü-
lettől, és azóta is alig költenek rájuk. Ha olyan 
helyzet állna elő, hogy a gimnázium fenn-
tartásának joga visszakerülhetne Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzathoz, előzetesen 
bizonyosan meg kellene vizsgálni az épület 
műszaki jellemzőit.

Volt felvetés egy interaktív önkormányzati 
honlap létrehozására is, amelyen, a Facebook-
hoz hasonlóan, hozzá lehetne szólni a kerületi 
témákhoz, ahol a képviselőkkel közvetlenebb 
lehetne a kapcsolattartás. A polgármester sze-
rint támogatható az ötlet, meg kell vizsgál-
ni a meglévő információs felületeket, hogy 
mennyiben alakíthatók át erre a célra is. De 
ha létre is jönne egy ilyen interaktív honlap, 
az nem helyettesíthetné a jogszabályban előírt 
kötelező közlési formákat.

A szóbeli kérdések között Vitézy Dávid 
közlekedési miniszteri kinevezésével kap-
csolatban merült fel, hogy mennyire várható 
Vitézy Dávidtól a III. kerületi ügyek, akár 
a HÉV-felújítás képviselete, mennyire tud-
ja majd érdekeit képviselni Óbudát. Dr. Kiss 
László elmondta, a HÉV kapcsán nem volt 

hivatal, amellyel ne tárgyalt volna, többek kö-
zött Vitézy elődjével, Lázár Jánossal is. Vitézy 
elkötelezettségét meglehetősen erősnek gon-
dolja. Mint a polgármester megjegyezte, nem 
lát arra utaló szándékot, hogy akár Óbuda-Bé-
kásmegyer új országgyűlési képviselői – Boda 
Nikoletta és dr. Koncz Áron –, akár maga 
Vitézy Dávid ne akarna majd együttműködni 
a kerülettel a jövőben. Nyitottságot, fejlesz-
tésorientáltságot tapasztalt, ami megnyugtató 
– kitért arra is, hogy jelenleg a vagyonkez-
előnél és a városfejlesztőnél is számos olyan 
fejlesztés áll, amelyek alig várják a szükséges 
akaratot és forrást.

Mire számíthat Óbuda-Békásmegyer 
a kormányváltás után?

A választásokat követően közmeghallgatást tartottak a kerület jövőjéről

Új képviselő

Hivatalosan is átvette megbí-
zólevelét a 11. számú egyéni 
választókerületben a Tisza je-
löltjeként indult Boda Nikolet-
ta, aki a 2026-os országgyűlé-
si választásokon a szavazatok 
64,29 százalékával győzött (ez 
43 122 szavazatot jelent), te-
hát ő lesz Óbuda-Békásmegyer 
képviselője a május 9-én, lap-
számunk megjelenésének más-
napján megalakuló Országgyű-
lésben. Képviselői mandátumát 
a 11. számú Országgyűlési Egyé-
ni Választókerületi Választási 
Bizottság elnöke, dr. Fercs János 
adta át részére. A mandátumá-
tadáson az önkormányzatot dr. 
Kiss László, Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere képviselte, 
aki gratulált Boda Nikolettának 
a választási győzelméhez, vala-
mint közös egyeztetésre is hívta. 
Szintén képviselői mandátumot 
nyert a választáson a 4. szá-
mú egyéni választókerületben 
a Tisza Párt színeiben indult Dr. 
Koncz Áron, aki a II. és részben 
a III. kerület országgyűlési képvi-
selője lesz. A választáson a sza-
vazatok 65,41 százalékával (ez 
45 212 voksot jelent) nyert.
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Jogszabály-módosítást kezdemé-
nyez a május 9-én felálló Ti-
sza-kormánynál az önkormányzat 
képviselő-testülete a dohányboltok 
alkohol-árusításával kapcsolat-
ban. Többek között erről döntöttek 
a képviselők az április 30-i testületi 
ülésen. Többek között szóba került 
a hamarosan megnyíló Idősek 
Információs Pontja ügyfélszol-
gálat és a nyári táboroztatás is.

Ne lehessen éjszaka 
alkoholt árusítani
A jelenlegi rendszerben a dohányboltokkal 
kapcsolatos engedélyek és ellenőrzés nem 
helyi hatáskör, miközben a problémák hely-
ben jelentkeznek. Ez gyengíti többek kö-
zött a társadalmi kontrollt, ezért az önkor-
mányzat indokoltnak tartja a dohányboltok 
kapcsán a jegyzői hatáskör visszaállítását, 
valamint a lakossági panaszkezelés meg-
erősítését; továbbá, szintén javasolták, hogy 
a dohányboltokban az alkoholtartalmú ita-
lok forgalmazását korlátozzák. Ezért az ön-
kormányzat alternatív megoldásként lehető-
séget kér arra az új Tisza-kormánytól, hogy 
helyi rendeletben tilthassa meg az éjszakai 

(22:00–6:00 közötti) alkoholeladást a trafi-
kokban, a lakók nyugalmának és a fiatalko-
rúak védelmének érdekében. Az a cél, hogy 
a kereskedelmi tevékenység arányosabban 
illeszkedjen a lakókörnyezet igényeihez.

A kezdeményezés további pillére a vis�-
szaváltási díjas rendszer hiányosságainak 
kezelése: a jelenlegi szabályozás nem ter-
jed ki például a 0,1 liter alatti kiszerelésű 
italcsomagolásokra, amelyek jelentős része 
közterületi hulladékként jelenik meg, növel-
ve a környezeti terhelést és az önkormány-
zati költségeket. Az önkormányzat ezért 
javasolja a rendszer kiterjesztését ezekre 

a termékekre is, valamint általában javasol-
ja a megelőzésre és a teljes életciklus-szem-
léletre épülő környezetvédelmi megközelí-
tés erősítését.

Mindennek érdekében, a képviselő-testü-
let felkérte, s felhatalmazta dr. Kiss László 
polgármestert, hogy jogszabály-módosítá-
sokat terjesszen a helyzet rendezése érdeké-
ben a Kormány felé, az Alaptörvény alapján.

Hamarosan megnyílik 
az Idősek Információs 
Pontja ügyfélszolgálat
Az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít 
idős polgártársaira. Többek között ezért is 
fontos cél, hogy minél szélesebb körben, 
minél több formában biztosítsa számukra 
a szükséges információk elérését. Buda-
pest Főváros Önkormányzata 2025. május 
28. napján fogadta el a Fővárosi Idősügyi 
Stratégia elnevezésű dokumentumot, mely-
ben szerepel az Idősek Információs Pontja 
szolgáltatásainak fejlesztése. Ez egy olyan 
ügyfélszolgálati iroda lenne, melynek mun-
katársai szociális ellátásokkal kapcsolatos 
információt szolgáltatnak idős emberek 
részére, segítenek a nyomtatványok kitöl-
tésében, igény esetén támogató beszélgetés 
folytatnak, a korosztályt érintő szabadidős 
és kulturális programokat szerveznek. 
A képviselők elfogadták az együttműködési 
javaslatot a Fővárosi Főpolgármesteri Hi-
vatallal harmadik kerületi ügyfélszolgálat 

létrehozásáról. Az ügyfélszolgálat a 1032 
Budapest, Gyenes utca 20. szám alatt lesz 
elérhető.

Egyéb döntések
A Közgyűlés döntött egy jelenleg névtelen 
közterület átnevezésének támogatásáról is: 
a Raktár utcában működő Sawan Kirpal 
Ruhani Mission Meditációs Központ kez-
deményezte, hogy a Központ mellett lévő, 
jelenleg névtelen gyalogos sétány a „Lélek 
sétánya” nevet kapja. A Meditációs Központ 
önkéntes munkában vállalja a sétány felújí-
tását. Döntés született a menedékes szemé-
lyek elhelyezésének javításáról, a jelenlegi 
zsúfoltság megszüntetéséről, ami az Ukraj-
nában fennálló háborús helyzet következté-
ben áll fenn. Továbbá idén is lesz lehetőség 
hátrányos helyzetű gyermekek táboroztatá-
sára az önkormányzati fenntartású Balaton-
szabadi-sóstói Gyermektáborban.

A képviselő-testületi ülésen tiszteletét 
tette több rendőrkollégájával Lakatos-Forró 
Tamás rendőralezredes, mb. kapitányságve-
zető. A képviselők elfogadták a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság III. kerületi Rendőr-
kapitányság 2025. évi tevékenységéről szó-
ló beszámolóját. Dr. Kiss László egyúttal 
a kerület nevében megköszönte a rendőrség 
munkáját, sok erőt és kitartást kívánva, s 
biztosította a rendőrség képviselőt arról, 
hogy Óbuda-Békásmegyeren nagy megbe-
csülés övezi munkájukat.

Április 30-án képviselő-testületi ülést tartottak

Éjszaka ne árulhassanak  
alkoholt a dohányboltok!

Új képviselő
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Idén ötven éves a Flórián Áruház, 
az Óbudai Múzeum pedig felhívást 
intézett a lakossághoz: kiállítást 
szerveznek az évfordulóra, amely-
re a 70-80-as években az áruház-
ban vásárolt tárgyakat, árucikkeket 
várnak – vagy személyes története-
ket, amelyek felidézik az üzletköz-
ponttal kapcsolatos élményeket.

„Önnek van otthon valami, ami a Flóriánból 
való? Reklámtárgy, ruhanemű, háztartási 
áru vagy műszaki cikk a ’70-es, ’80-as évek-
ből? Ajánlja fel múzeumunknak! Minden 
tárgynak egyszer helye lesz a helytörténeti 
kiállításban” – kezdődik az Óbudai Múze-
um felhívása, amely hangsúlyozza, hogy 
emlékeket is gyűjtenek. Ha valaki esetleg 
már a kezdeti időkben dolgozott a Flórián-
ban, vagy emlékezetes vásárlása, élménye 
fűzi a III. kerület ikonikus üzletközpontjá-
hoz, most megoszthatja emlékeit a múzeum 
munkatársaival.

A beérkezett tárgyakból és emlékekből 
elsőként egy ízelítőt adnak a 2026-os Múze-
umok Éjszakáján. Június 20-án, programok 
keretében mutatják be kerületünk lakóinak 
és a múzeumunk iránt érdeklődők számá-
ra az „Egy város három arca” című állan-
dó kiállítás retró-panel világot bemutató  
részében.

Amennyiben szívesen ajándékoznának, 
először mindenképpen keressék a múzeum 
munkatársait az alábbi elérhetőségeken: 
Horváth Péter történész-főmuzeológust hor-
vath.peter@obudaimuzeum.hu vagy Balogh 
Kamilla történész-muzeológust a balogh.
kamilla@obudaimuzeum.hu e-mail címen.

Óbudai Múzeum / Szésza

Április 28.-a a testvérvárosok 
világnapja, ezek az együttmű-
ködések pedig lehetőséget te-
remtenek arra, hogy különböző 
nemzetek tagjaiként ne csupán 
megismerjük egymást, hanem 
valódi tudással és maradandó 
kulturális élményekkel gazda-
gítsuk egymás közösségeit. Ez 
a kapcsolatrendszer túlmutat 
a hivatalos együttműködéseken: 
emberi történetek, barátságok 
és közös tapasztalatok szövik át.

Óbuda-Békásmegyer számára a testvérvá-
rosi kapcsolatok nem formális kereteket 
jelentenek, hanem élő, folyamatos párbe-
szédet. A kerület aktívan ápolja partnerkap-
csolatait, közös programokkal, kulturális 
cserekapcsolatokkal és szakmai együttmű-
ködésekkel erősítve a kötelékeket.

A testvérvárosi együttműködések gyöke-
rei egyébként egészen a középkorig nyúl-
nak vissza, a modern értelemben vett part-
nerségek azonban a második világháborút 
követően alakultak ki, azzal a céllal, hogy 
közelebb hozzák egymáshoz a nemzeteket, 

erősítsék a kölcsönös megértést, és elősegít-
sék a határokon átívelő együttműködéseket.

Óbuda-Békásmegyer testvérvárosai: Udi-
ne (Olaszország); Ungvár (Ukrajna); Csík-
szereda (Románia); Kassa-Óváros (Szlo-
vákia); Varsó-Bemowo (Lengyelország); 

Stirling (Egyesült Királyság); Billigheim 
(Németország); Hanoi-Sơn Tây (Vietnám); 
Büyükçekmece – Isztambul (Törökország); 
Bécs 3. kerület Landstraβe Önkormányzati 
Kerület (Ausztria).

Megérkeztek 
a generátorok Ungvárra
Mint arról az Óbuda újság is beszámolt, 
tavaly ősszel Ungvár hivatalosan is Óbu-
da-Békásmegyer testvérvárosa lett. A test-
vérvárosi együttműködés Ukrajnával való 
szolidaritásunk jelképe, a generátorok fel-
ajánlása pedig ennek konkrét megvalósu-
lása. Ukrajnában az energiahálózatot érő 
folyamatos támadások következtében rend-
szeres áramkimaradások nehezítik a min-
dennapi életet. Erre tekintettel született 
döntés még márciusban arról, hogy Óbu-
da-Békásmegyer generátorokat adományoz 
testvérvárosunk számára. Az adományokat 
a budapesti ukrán nagykövetség vette át, 
és juttatta el azokra a helyekre, ahol a leg-
nagyobb szükség van rájuk. A generátorokat 
két kárpátaljai óvoda és egy iskola kapta.

obuda.hu / Szésza

Híd a kultúrák között
Testvérvárosainkat ünnepeltük

Van emléke a Flórián Áruházról?
Tárgyakat, történeteket vár az Óbudai Múzeum
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Huszadik alkalommal rendezi 
meg Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat a kerület értékeit bemu-
tató eseményét. A május 9-10-én 
tartandó kétnapos rendezvényen 
idén már öt helyszínen különféle 
koncertek, gyerek- és sportprogra-
mok várják a családokat és baráti 
társaságokat. A nagyszínpadon 
koncertezik Mehringer, a Kis-
csillag és a KFT, és most először 
a Flórián téren is izgalmas prog-
ramokkal várják a látogatókat.

Az ingyenes rendezvényen kerületi sporto-
lókkal és művészekkel tartanak kerekasz-
tal-beszélgetéseket, bemutatkoznak a helyi 
művészeti iskolák, sportegyesületek és civil 
szervezetek is. 

Ezen a hétvégén adják át az önkormányza-
ti elismeréseket azoknak, akik sokat tettek 
a kerületért és az itt lakókért. Így nem csak 
az óbudaiak, hanem a fővárosiak és az ag-
glomerációból érkezők is jobban megismer-
hetik a kerület egyedi értékeit.

“Óbuda Napja együvé tartozásunk jelképe 
is, hiszen együtt ünnepelünk, együtt szóra-
kozunk, együtt töltünk a két nap során fe-
lejthetetlen perceket. Idén, az előző évekhez 

hasonlóan az egész család számára vonzó 
ingyenes programokkal, koncertekkel, kéz-
műves vásárral készülünk és hagyományos 
helyszíneink mellett a Flórián térre is várjuk 
az érdeklődőket, ahol ügyességi játékokban 
is próbára tehetjük magunkat” – nyilatkozta 
dr. Kiss László polgármester. 

Mehringer, 
lángoló autó és új 
programhelyszín 
Miközben a Szentlélek téren klasszikus 
és akusztikus formációk szórakoztatják 
a közönséget – többek között a Varga Livius 
Show Band és a Danubia Rézfúvós zenekar 
– a Fő téren felállított nagyszínpadra olyan 
országosan ismert fellépők érkeznek mint 

Mehringer, a Kiscsillag, a KFT, Henri Gon-
zo és a Papírsárkányok és a Fiúk. 

A Fő térről nyíló Zichy udvarban pedig 
nem csak a helyi civil szervezetek mutat-
koznak be, hanem a legkisebbek egy igazi 
mesefaluban találhatják magukat. A na-
gyobbakat a fenntarthatósághoz kapcsolódó 

kézműves foglalkozások és kerekasztal-be-
szélgetések várják kerületi művészekkel 
és sportolókkal. Az Óbudai Múzeum pedig 
a sváb strudli nevű étel köré szervezi inter-
aktív eseményeit. 

Békásmegyer központjában, a Csobán-
ka téren a látványos közbiztonsági progra-
moké a főszerep. A Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Tonfa szakosztályának előadása 
és az interaktív önvédelmi bemutató után 
a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
érkezik egy különleges programmal, amely-
ben egy lángoló autó is kiemelt szerepet kap. 
A napot a Lázár Tesók és Messesippi kon-
certjei zárják. 

Az idei évben új programhelyszínnel is 
gazdagodik Óbuda Napja. A kerület védő-
szentjének nevét viselő Flórián térre va-
sárnap a játékos sportprogramok rajongóit 
várják. A nap folyamán bemutatkoznak 
a kerületi sportegyesületek, szabadtéri jógá-
val, zsonglőrtanodával, csikunggal és kung-
fuval, egészségügyi állapotfelmérésekkel 
és a szórakoztató közösségi játékokkal vár-
ják az érdeklődőket. 

A szabadtéri programokon túl a kerületi 
kulturális intézmények is kapcsolódó prog-
ramokkal készülnek Óbuda Napjára, szá-
mos esemény lesz többek között az Aquin-
cumi Múzeumban, a Magyar Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Múzeumban és a Kassák 
Múzeumban. 

Ahogy korábban is, a kerületi mobilal-
kalmazás felhasználói 5 százalékos kedvez-
ményt kapnak minden, a vásárba kitelepü-
lő kézműves termékeket árusító standnál, 
illetve vendéglátóegységben. Fontos tudni, 
hogy az Óbuda applikációt használók min-
den árusnál egy alkalommal vehetik igény-
be a kedvezményt.

Óbuda Napja 2026
Minden eddiginél nagyobb szabásúnak ígérkezik a kerület ünnepe



Április 29-én vízre került Óbuda–
Békásmegyer Közterület-felügyelet 
szolgálati hajója, amelyet Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
biztosított, ezzel hivatalosan is 
megkezdődött a hajós járőrszolgá-
lat a Duna III. kerületi szakaszán. 

A szervezet beszámolója szerint az esemé-
nyen jelen volt dr. Kiss László, Óbuda-Bé-
kásmegyer polgármestere, Szikszó Sándor, 

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet 
igazgatója, Tóth József, Óbuda-Békásme-
gyer Közterület-felügyelet közterületi osz-
tályvezetője, Morvai Cintia közterület-fel-
ügyelő, a hajó kapitánya, valamint Csák 
Ákos rendőr törzsőrmester. A szolgálat 
során egy Tiger Marine gumitestű kisgép-
hajót használnak, amelyen egy közterü-
let-felügyelő és a Dunai Vízirendészeti Ren-
dőrkapitányság munkatársa közösen teljesít 
szolgálatot. A járőrözés hétvégente zajlik 
egészen októberig. „Május elsejétől októ-

ber elsejéig védünk mindenkit, aki lelátogat 
a Dunára” – jegyezte meg dr. Kiss László. 

A közterület-felügyelet tájékoztatása sze-
rint újdonság idén, hogy a közterület-fel-
ügyelő, egyben a hajó kapitánya új, jó mi-
nőségű hajós munkaruházatban kezdi meg 
a szolgálatot, amely még biztonságosabb 
és professzionálisabb munkavégzést tesz le-
hetővé a vízen. A szolgálati hajó feladatai 
közé tartozik a vízi közlekedés szabályai-
nak betartatása, a vízi sportok biztonságá-
nak felügyelete, a tiltott helyen fürdőzés 
visszaszorítása, valamint a bajba jutottak 
megsegítése és mentési feladatok ellátása. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
2012-ben rendelkezett a vízi járőr szolgálat 
létrehozásáról. A BRFK Dunai Vízirendé-
szeti Rendőrkapitánysággal közös együtt-
működési megállapodás keretén belül alakí-
tották ki a vízi szolgálatot. A szolgálat, mint 
írtuk, idényjellegű és meghatározott terület-
re terjed ki – a Duna közel 10 folyamkilo-
méter hosszú szakaszát érinti. A Római-part 
közkedveltsége miatt odafigyelést és nagy 
felkészültséget igényel a tavaszi-nyári idő-
szakban.

A 2025-ös szezon során 11 főt mentettek ki 
a vízből, 15 műszaki mentést hajtottak vég-
re meghibásodott hajók, jet skik és kajakok 
esetében. Helyszínbiztosításban segítettek, 
amik között volt 250 fős SUP felvonulás, ál-
lami ünnepség, valamint egy 80 fős evezős 
verseny. Egy esetben holttestet is emeltek ki 
a vízből. „Sajnos több alkalommal öngyil-
kossági kísérlet miatt is intézkedni kellett, 
ahol a gyors beavatkozásnak köszönhetően 
sikerült megelőzni a tragédiát” – számoltak 
be. Emellett közreműködtek egy tűzeset 
megfékezésében is az újpesti oldalon, ami-
vel egy nagyobb erdőtűz kialakulását aka-
dályoztak meg. A Római-parti Plázs rendjét 
és biztonságát is rendszeresen ellenőrizték, 
hogy a fürdőzők zavartalanul és nyugodtan 
élvezhessék az ingyenes, természetes dunai 
fürdőzést. „Büszkék vagyunk arra, hogy 
a közös hajósszolgálat növelte a kerület 
biztonságát, és szolgálatunk ideje alatt idén 
sem fordult elő vízbe fulladás vagy hajózási 
baleset a Duna III. kerületi szakaszán.”

aradi

Elindult  
a dunai hajós  
szolgálat

A Duna közel 10 
folyamkilométer 

hosszú szakaszát 
érinti
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2026-ban júliustól augusztus 
20-ig ismét lesz Plázs, jelentet-
te be Kiss László polgármester 
egy május 3-i posztjában. 

Budapest sokáig egyetlen ingyenes dunai 
fürdőhelye tavaly június 27. és augusztus 
24. között tartott nyitva. A nyitást minden 
évben a partszakasz felmérése, szigorú ha-
tósági és vízminőségi vizsgálatok, valamint 
szakhatósági engedélyeztetés előzte meg, 
amit aztán föveny-előkészítés és mederta-
karítás követett, hogy tiszta és gondozott 
partszakasz várja a kikapcsolódni vágyókat. 
Idén sem lesz ez valószínűleg másképp. 

A vízminőség-ellenőrzést aztán a nyitva-
tartás teljes ideje alatt folyamatosan ismé-
telték. A közleményekben is rendszeresen 
kiemelik, ha a biztonságos, fürdőzésre al-
kalmas vízminőségi értéket bármikor meg-
haladják a mérések adatai, jogszabályi kö-

telezettségüknek eleget téve a fürdőhelyet 
azonnal lezárják, és csak akkor nyitják újra, 
ha a mérőszámok alapján újra garantálható 
a megfelelő vízminőség. A Duna magas ví-
zállása miatt tavaly augusztusban például, 
miután a föveny mérete lecsökkent a Plázs 
területén, másfél hétre fürdési tilalmat ren-
deltek el. 

Fürdeni minden szezonban csak a szi-
gorú biztonsági előírásokat betartva, a 120 
centiméteres vízmélységet jelző bójákkal 
kijelölt területű, fürdőzésre alkalmas part-
szakaszon, nyitvatartási időben, 10 és 19 óra 
között lehet. A Plázson vízimentő szolgálat, 
illetve a Magyar Vöröskereszt Duna-parti 
Elsősegélynyújtó Szolgálata szokott gon-
doskodni a biztonságos kikapcsolódás-
ról. Az önkormányzat színes napágyakat, 
ingyenes ivóvizet, mosdó-, pelenkázó- 
és zuhanyzóhasználatot, valamint díjmen-
tes kerékpár-tárolási lehetőséget biztosított 
a vendégeknek. 

Ahogy az Óbuda újságban már többször 
összefoglaltuk, az idén már sokadik alka-
lommal megnyíló Plázs a kerületi konzultá-
ció eredményei alapján az óbuda-békásme-
gyeriek 95 százalékos támogatását élvezi. 
A fürdőhely, mint egy korábbi beszámo-
lónkban is írtuk, nem egy ingyenes partsza-
kasz újragondolva meg extrákkal, hanem 
az, ami: egy ingyenes partszakasz, a kultu-
rált strandoláshoz szükséges feltételekkel. 

A római-parti strandolást az 1973-as be-
tiltását követően a Város és Folyó Egyesü-
let, vagyis a Valyo álmodta újra, az egyesü-

let 2013 óta dolgozott a római-parti strand 
kiépítéséért, az egyesület kezdeményezésé-
re a korábbi években próbajelleggel, néhány 
tesztnapon már üzemelt szabadstrand a víz-
parton – nagy sikerrel –, 2021-ben pedig 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat újra-
indította a kijelölt fürdőhely üzemeltetését: 
azóta minden nyáron szervezett körülmé-
nyek között, ingyen lehet fürdőzni a Duna 
római-parti szakaszán.

aradi

Lesz lehetőség bevetni 
a gumimatracot

Ki várja már a nyarat?
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KEDVEZMÉNYEKKEDVEZMÉNYEK
VÉGZŐS DIÁKOKNAKVÉGZŐS DIÁKOKNAK

202626

obuda.hu/utravalo2026

Évek óta hagyomány, hogy Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
különböző kedvezményekkel 
kedveskedik a harmadik kerü-
letben középiskolai tanulmánya-
ikat befejező diákoknak. A ko-
rábban megszokott helyszínek 
mellett idén új programoknál is 
elérhetőek az engedmények.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat az „Út-
ravaló?” program keretében biztosított külön-
féle szabadidős kedvezményekkel honorálja 
a középiskolai tanulmányok sikeres elvég-
zését. A kedvezmények az iskolákban kiosz-
tott értesítőben található, személyre szabott, 
egyedi promóciós kóddal érhetőek el.

Május 15-től az elektronikus „kupon” be-
mutatása után a kávéiról, tejitalairól és sü-
teményeiről híres Csillaghegyi Megállóban 
és a frissen csatlakozott Két Rombuszban 
1800 forint, a Fellini Római Kultúrbisztró-
ban 2000 forint kedvezmény jár, és az Eser-
nyős Kávézóban is ugyanilyen engedményt 

kapnak a diákok a kávé, sütemény, fagylalt 
és üdítő árából. 

Régi partner a Kobuci Kert is, ahol 
ugyanettől a naptól 1+1 tiszteletjegyet igé-
nyelhetnek a jogosultak. Ez utóbbi kedvez-

ménynél nagyon fontos megjegyezni, hogy 
a tiszteletjegyekre legkésőbb a kiválasztott 
koncert előtti napig, a Kobuci jegypénztárá-
ban, nyitvatartási időben lehet jelentkezni, 
egy-egy rendezvényre pedig csak korláto-
zott számban lehet bejutni..

Kicsit később, a strandszezon hivatalos 
kezdetétől – előre láthatólag június 14-től 
– várja ingyenes belépéssel a végzős har-
madik kerületi középiskolásokat a Római 
Strandfürdő, ünnepnapok kivételével, kizá-
rólag hétköznaponként.

Újdonság az idei évben, hogy a GoBuda 
moziban a kupon felmutatásával egy teljes 
árú jegy áráért (3380 forint) 1+1 jegyet vált-
hat az arra jogosult személy az általa válasz-
tott előadásra, és a friss szolgáltatók között 
megjelenik a Hajógyári-szigeten működő 
rendezvényhelyszín, az Óbuda Bay is. 

Az egyes, minden jogosult által egy al-
kalommal felhasználható kedvezmények 
igénybevételének pontos feltételrendszerét 
az Óbuda-Békásmegyer applikációban tud-
ják megtekinteni a jogosultak.

„Útravaló?” 2026

Május közepétől lehet beváltani  
a ballagóknak járó kedvezményeket
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Április 15-én a harmadik kerületi 
iskolai könyvtárosok munkakö-
zössége az Óbudai Waldorf Iskola 
és Gimnázium könyvtárában ünne-
pélyes keretek között megalakult.

Megalakul 
a munkaközösség
Az, hogy a kerületi iskolai könyvtárak közö-
sen gondolkodjanak jövőjükről és céljaikról, 
nem újkeletű, hasonló szerveződésre volt 
már példa a kerületben. Most nagy örömmel 
kezdték újra a közös munkát. Az alakuló 
ülésen tíz iskolából tizenkét könyvtáros volt 
jelen, a szervezők azt remélik, hogy a jövő-
ben ez a létszám bővülni fog.

A bemutatkozás és ismerkedés jó han-
gulatban, sok nevetéssel, három órán át 
tartott. Bár különböző iskolákból érkeztek, 
a könyvtárral kapcsolatban meglepően sok 
közös tapasztalatot osztottak meg egymás-
sal, hiszen hasonló kihívásokkal küzdenek 
a mindennapokban és szerencsére pozitív 
élményekben sincs hiány – számolt be er-
ről Holló Bea, a vendéglátó bécsi úti iskola 
könyvtárosa. Az elhivatottságuk ugyanak-
kor hasonló, hisznek abban, hogy  a gye-
rekek és az iskolai kollégák életét segíti 
az olvasás, az információkkal való minőségi 
munka, a könyvtárhasználat.

A meghívott vendégek bemutatták sa-
ját intézményi könyvtárukat, működésbeli 
sikereiket és nehézségeiket. Kiderült a be-
számolókból, hogy számos iskolában heti 
rendszerességgel a könyvtárak tanórák 
helyszínei, akár szakkönyvtári tananyag 
elsajátításával gazdagítva, heti negyvenórás 

nyitvatartási idővel, ugyanakkor nem egye-
di eset, hogy a könyvtárakat az iskolavezetés 
nem vonja be érdemben az oktatásba, hogy 
a könyvtárostanárnak a szünetben a folyo-
són ügyelnie kell, ezáltal a diákok számára 
nincs lehetőség bejutni a könyvtárba, vagyis 
egyszerűen ellehetetlenül a folyamatos nyit-
vatartás és szakmai munkavégzés.

 
Egy kis iskolatörténet
Az Óbudai Waldorf Iskola és Gimnázium, 
a rendezvény helyszíne, szülői összefo-
gással 1992. szeptember 1-én jött létre egy 
osztállyal, 19 diákkal. Jelen pillanatban 
több mint 700 tanulója van az intézmény-
nek és a szülők változatlanul aktívan részt 
vesznek az iskola életében. Az iskola 1994 
óta rendelkezik könyvtárral. Jelenleg nagy-
jából 700 tanulót és 70 fő dolgozót lát el egy 

főállású könyvtáros. A könyvtár két helyen, 
összesen kb. 80 m2 alapterületen, nagyjából 
10 ezer dokumentumot kínál 33 órás nyitva-
tartásban.  Az első leltárkönyv első bejegy-
zésének dátuma 1994. január 17-én keletke-
zett, bejegyezte az iskolaképviselő Szecsődi 
Attila édesanyja, Trautmann Irén könyvtá-
ros szakember, aki az iskola könyvtárának 
alapításában szabadidejében önkéntesként 
vett részt.

Az újonnan megalakult könyvtárosi mun-
kaközösség következő találkozója az Óbu-
dai Gimnáziumban lesz, ahol számos előre 
egyeztetett problémát járnak körbe. A szer-
vezők várják azoknak a kerületben dolgozó 
kollégáknak jelentkezését, akik szívesen 
csatlakoznának a kezdeményezéshez. Je-
lentkezni a konyvtar@waldorf-obuda.hu 
elektromos címen lehetséges.

Közösséget teremteni
Megalakult a harmadik kerületi iskolai könyvtárosok munkaközössége
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Három hónapos kényszerszünet 
után tavaly októberben új len-
dülettel vágtak neki a 2026-os 
Sziget szervezésének. A régi-új 
tulajdonos és a korábbi csapat 
azzal az alapvetéssel kezdett 
a fesztivál megreformálásának, 
hogy az új kor kihívásainak is 
maximálisan megfelelve erősítse 
meg a régi jól bevált értékeket.

Az április végén tartott sajtótájékoztatón 
Gerendai Károly elmondta, hogy nagyobb 
hangsúlyt helyeznek a Sziget egyediségé-
re, kulturális sokszínűségére, a szolgálta-
tások minőségére, és igyekeznek Budapest 
és a Sziget szinergiáját is még jobban ki-
használni. „Nem szeretném, hogy a Sziget 
egy korosztályos kalitkába záródjon, s bár 
természetesen a legerősebb célcsoportunk 
továbbra is a mai fiatalok maradnak itthon 
és külföldön egyaránt, a régebbi látogatókat 
is meg kell tudjuk újra szólítani” – magya-
rázta. 

Az alapító-tulajdonos elmondta, hogy 
komoly kihívást jelentett a Sziget program-
struktúrájának és víziójának újratervezése, 

mivel úgy látta, hogy az utóbbi években 
a Sziget a hazai közönség fejében egy, a ha-
zai viszonyok között ugyan komoly sztá-
rokat felvonultató, de főleg a külföldiekre 
célzó, nemzetközi fesztiválként lett elköny-
velve, emiatt már nem érezték eléggé a sa-
játjuknak, viszont a külföldiek a mindenhol 
máshol is látható előadók miatt már nem 
feltétlen utaztak ide.

Azt szeretnék, hogy a Sziget újra a ha-
zai kulturális élet szerves, kikerülhetetlen 
és meghatározó eseménye legyen, ami 
ugyanolyan meghatározó generációs él-
mény a magyar fiatalok számára, mint 
a szüleiknek volt. A külföldi vendégeknek 
pedig az az ajánlatuk, hogy – az amúgy más 
fesztiválokon is látható – nemzetközi sztá-
rokat egy olyan fantasztikus környezetben 
élvezhetik, ami még számos más izgalmas, 
de csak itt megtalálható felfedezni valót tar-
togat a számukra.

Újra lesz nulladik nap, amin az elmúlt 30 
év legnagyobb bulijait összehozó nemzet-
közi sztárok lépnek fel, például a Faithless 
és a Morcheeba, és lesz mínusz első nap is, 
de annak a programját később jelentik be. 
A nulladik napra szóló belépők már 22900 
forinttól elérhetők, a bérletesek pedig egy 

beköltöző jeggyel is élvezhetik az időuta-
zást.

A szervezők már korábban bejelentették, 
hogy a Budapest Parkkal együttműködés-
ben kialakítanak egy olyan helyszínt is, ahol 
koncentráltan mutatják be a magyar zenei 
színtér színe-javát. A Budapest Park Sta-
ge-re olyan zenekarok is érkeznek, amelyek 
már az első Diákszigeten ott voltak. Ilyen 
például a Kispál és a Borz vagy a Tankcsap-
da. Szintén a fellépők között lesz a Pál Utcai 
Fiúk, a Quimby, a Bëlga, a Péterfy Bori & 
Love Band, az Irie Maffia, az Esti Kornél, 
a Bohemian Betyars és a Parno Graszt, Maj-
ka, a Blahalouisiana, az Ivan & the Parazol, 
Byealex és a Slepp, Kolibri, a Platon Karata-
ev, a Lazarvs, az AWS, az Analog Balaton, 
a Mirror Glimpse, Beton.Hofi, Pogány Indu-
ló, Co Lee, Mehringer, valamint Manuel.

Az eddig bejelentett külföldi előadók kö-
zött pedig olyan nevek szerepelnek, mint 
a Twenty One Pilots, a Florence + The Ma-
chine, Lewis Capaldi, az Underworld, Tash 
Sultana, Ashnikko, a Bring Me The Hori-
zon, a Wolf Alice, Loyle Carner és Chet Fa-
ker. Az idei Szigetet augusztus 11-től 15-ig 
rendezik meg.

aradi

Sziget: nagy  
bejelentések

Újra lesz nulladik nap, amin az elmúlt 30 év legnagyobb  
bulijait összehozó nemzetközi sztárok lépnek fel
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A III. kerület forgalomcsillapítá-
si beavatkozásai jól példázzák, 
hogyan találkozik a statisztikai 
szükségszerűség, a műszaki 
megvalósítás és a kerületben 
élők biztonságának igénye. Ezek 
miatt készült el a Hunor és Vá-
radi utcák kereszteződésének 
régóta várt kiemelése is. Mit 
jelent ez a mindennapokban?

A rendőrség adatai szerint 2025 első ki-
lenc hónapjában 2157 személyi sérüléssel 
járó közúti baleset történt Budapesten, ami 
az előző év azonos időszakához képest 5,5 
százalékos csökkenést jelent. A kedvező 
tendencia mögött többek között a közleke-
désbiztonsági intézkedések erősödése áll, 
ugyanakkor a statisztikai elemzések tovább-
ra is rámutatnak a városi közlekedés struk-
turális problémáira.

A baleseti kimutatásokat egyértelműen 
a személygépkocsik vezetik, és a kritikus 
helyzetek – ahogyan arra a Hunor és Vára-
di utca találkozása is számos alkalommal 
rámutatott – gyorshajtásból eredő figyel-
metlenségből, kanyarodási hibákból vagy 
elsőbbségi konfliktusokból adódnak. A köz-
lekedési gyakorlat általában az autós közle-
kedést helyezi előtérbe, holott a városi utcák 
elsődleges funkciója az ott élők mindennapi 
életének támogatása kellene, hogy legyen.

A szükséges szemléletváltásban kulcs
szerepet kapnak a forgalomcsillapított öve-
zetek. Ezek célja alapvetően a járművek 
sebességének csökkentése. Érthető módon 
alacsonyabb sebesség mellett nemcsak ke-
vesebb baleset történik, hanem azok követ-
kezményei is enyhébbek. Ezen felül – amire 
kevesen gondolnak – a forgalomcsillapítás 
komplex módon javítja a városi életminő-
séget, hiszen közvetlenül csökkenti a zaj- 
és légszennyezést, közvetett módon pedig 
ösztönzi az aktív közlekedési formák – pél-

dául a gyaloglás és a kerékpározás – elter-
jedését is. Ez különösen fontos egy olyan 
sűrűn lakott, intenzíven használt városi kör-
nyezetben, mint az óbudai lakótelep.

A Szentendrei út – Bogdáni út – Hévizi 
út – Kunigunda útja – Fehéregyházi út – Bé-
csi út – Vörösvári út közötti terület forga-
lomcsillapítási elképzeléseit és zónahatárait 
2024 januárjában, a Kerék Általános Isko-
lában mutatták be. A kialakítás nagyrészt 

ugyan elkészült, legjobban várt utolsó eleme, 
a Hunor–Váradi kereszteződésének fizikai 
kiemelése – a komplex, sokszereplős eljárás-
ból adódóan – mégis sokáig váratott magára.

A küszöbépítés előkészítése során egy, a fő-
város egészét érintő strukturális problémával 
is szembesülnie kellett az önkormányzatnak: 
Budapest víziközmű-hálózatának jelentős 
része elöregedett, sok helyen műszakilag 
elavult állapotban van. A több évtizede le-
fektetett vezetékek cseréje és korszerűsíté-
se folyamatos feladatot jelent, ugyanakkor 
a rendelkezésre álló források korlátozottak. 
Emiatt a közműszolgáltató minden olyan be-
ruházási lehetőséget igyekszik kihasználni, 
amely során más fejlesztésekhez kapcsolód-
va megvalósulhat a szükséges rekonstrukció 
is. A vízvezeték kiváltásának szükségessége 
természetesen jelentősen növelte a beruhá-
zás költségeit, ugyanakkor a kerület vezetése 
és Őry László, a terület önkormányzati kép-
viselője végig elkötelezett maradt a projekt 
megvalósítása mellett. A gondos előkészítés 
és az egyeztetések eredményeként sikerült 
olyan műszaki kompromisszumot kialakí-
tani, amely biztosította a szükséges vízcső-
csere megvalósítását, miközben a költségek 
érdemi mérséklése is megvalósult. 

A Hunor és Váradi utcák kereszteződé-
sének kiemelése nem csupán egy önálló 
fejlesztés, hanem egy átfogó városfejleszté-
si szemlélet része: előfutára az Egészséges 
Utcák Programnak, amelynek keretében 
a Hunor utca megújítása közel 1,5 milliárd 
forint vissza nem térítendő támogatásból 
valósulhat meg. A kezdeményezés célja, 
hogy a környék – különös tekintettel az itt 
működő oktatási és gyermeknevelési intéz-
ményekre – hosszú távon biztonságosabb, 
zöldebb és élhetőbb közterületté alakuljon.

A kerületben a közlekedésbiztonsági fej-
lesztések a jövőben is folytatódnak, újabb 
területek bevonásával és a tapasztalatok fo-
lyamatos beépítésével.

Hatnak a fekvőrendőrök
Forgalomcsillapítás a Hunor–Váradi utcánál

  
 
A Hunor és Váradi utcák 
kereszteződésének 
kiemelése nem csupán 
egy önálló fejlesztés, 
hanem egy átfogó 
városfejlesztési szemlélet 
része: előfutára 
az Egészséges Utcák 
Programnak.

Újra lesz nulladik nap, amin az elmúlt 30 év legnagyobb  
bulijait összehozó nemzetközi sztárok lépnek fel
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Egymillió négyzetméterre növeli 
a BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT 
Kertészeti Divíziója a természet-
közeli gyepek, azaz közismer-
tebb nevén méhlegelők területét. 

A FŐKERT tájékoztatója szerint a ke-
vésbé frekventált területeken az évi 8-10 
alkalom helyett csupán 1-2 alkalommal 
kaszálnak, hogy az itt élő növények fej-
lődni tudjanak, virágot bonthassanak, 
magot érleljenek, és el is szórják azo-
kat. Ennek köszönhetően akár új, védett 
növényfajok is megtelepednek a nem 
bolygatott részeken. „A sokféleség tehát 
növekszik, ráadásul a magasan hagyott 
rét a lehullott csapadékot is jobban meg-
tartja, üdébb, szárazsággal szemben el-
lenállóbb lesz a zöldfelület” – teszi hozzá 
a FŐKERT. A vadvirágos gyep minde-
mellett csodás színfoltja is lehet a város-
nak. „Májustól figyeljétek, ahogy mind 
más-más virág nyílik és változik a gyep 
színösszeállítása!” 

A FŐKERT ezzel egyidőben bejelen-
tette még, hogy a közlekedési útvonalak 
mentén úgynevezett kontúrkaszálást 
fognak végezni, tehát például a járdák, 
kerékpárutak mentén lévő sávban ala-
csonyan tartják a gyepet, egyrészt azért, 
hogy a növényzet ne nőjön rá a burko-
latokra, és ne akadályozza a haladást, 
másrészt azért, hogy egyértelmű legyen, 
a buja növényzetet nem hanyagságból, 
hanem tudatos ökológiai megfontolásból 
hagyják meg. 

A Fővárosi Önkormányzat és a FŐ-
KERT közös célja, hogy Budapest terü-
letén növekedjenek a növény- és állatvi-
lág természetes élőhelyei. A vadvirágos 
rétek létesítésének helyszínéül jó állapo-
tú gyepfelületeket jelölnek ki, hol nincs 
tere az invazív, allergén gyomoknak 
a megtelepedésre. A virágos gyepen rá-
adásul a vadvirágok időben és térben is 
elszórtan jelennek meg, ezáltal a terület 
pollenszennyezése az intenzív egynyári 
vagy évelő virágágyaknak is csak töre-
déke. 

Ahogy az előző számunkban írtuk, 
a III. kerületi önkormányzat mindettől 
függetlenül március végén bejelentette, 
hogy szerződött partnerük márciusban 
megkezdte már a belterületi zöldfelüle-
tek rendbetételét, és saját állományuk is 
megkezdte a kiemelt parkok és a Római 
lakótelep fűnyírását. Mint írták, kerület-
részről kerületrészre haladnak, a felada-
tokat az időjárási körülmények függvé-
nyében, folyamatosan végzik.

aradi

A sokféleség növekszik
A vadvirágos gyep csodás színfoltja lehet a városnak
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ebben az évben is meghirdeti kedvezményes 
muskátlivásárát, melyen változatlanul nagyon kedvezményes áron juthatnak szép, 
álló muskátlikhoz a kerület hét pontján az óbudai lakosok.

Vásárlásra jogosultak: A kerületben bejelentett lakóhellyel (állandó lakcímmel) 
rendelkező, nagykorú lakosok.

A vásárolható mennyiség: személyenként 4 cserép muskátli, amelynek 
vételára 1 cserép/100,- Ft, összesen 400, - Ft.

A jogosultság igazolása: a kedvezmény igénybevételéhez az állandó lakcím igazolása 
érdekében lakcímkártya felmutatása szükséges.

A kedvezményes muskátlivásár helyszínei:

Békásmegyeri Közösségi Ház – 1039 Budapest, Csobánka tér 5.
Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ – 1039 Budapest, Kelta utca 5.
Csillaghegyi Közösségi Ház – 1039 Bp. Mátyás király út 13-15.
Kaszásdűlői Kulturális Központ – 1033 Bp. Pethe Ferenc tér 2.
Városüzemeltetés telephelye – 1031 Budapest, Pók utca 1.
Óbudai Kulturális Központ – 1032 Budapest, San Marco utca 81.
Mókus utca – Tanuló utca közötti terület.

A jogosultak bármelyik helyszínen vásárolhatnak muskátlit, de kérjük hogy lehetőség 
szerint a lakhelyükhöz legközelebb eső helyszínt keressék fel.

IDÉN IS KEDVEZMÉNYES 
MUSKÁTLIVÁSÁRT TARTUNK!

Az akció: 2026. május 16., szombat 8:00 órától a készlet erejéig, 
de legkésőbb 15:00 óráig tart!

Tegyük együtt virágosabbá 
lakóhelyünket! Szeretettel 

várjuk Önöket!
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A műtárgy.com tizedik alkalom-
mal szervezi meg a nagysikerű 
Műtárgyak Éjszakája Fesztivált 
(MÉF) 2026. május 14-15-16-án, 70 
helyszínen több mint 120 izgalmas 
művészeti programmal.  A Feszti-
vál a művészet lenyűgöző világába 
kalauzolja el a látogatókat, bete-
kintést nyújtva múzeumok, műter-
mek és galériák kulisszái mögé. 
A kiállítások és szakmai előadások 
mellett többek között műterem- 
és műhelylátogatások, tematikus 
séták, workshopok, beszélgeté-
sek és filmvetítés is gazdagítja 
a programválasztékot. Regisztrálni 
és jegyet vásárolni a www.mutar-
gyakejszakaja.hu oldalon lehet.

 
 

Az Óbudai Múzeum –  
Goldberger Textilipari 
Gyűjteményében:
Május 14., csütörtök  
18:30 – 20:00
A Goldberger-Biblia titka
Egy tárgyba sűrített huszadik század – Be-
szélgetés Guba Ildikóval
Hogyan lehetséges, hogy egy tárgy egyszer-
re két világ kapuja és vajon hány élet nyomát 
hordozza magán a frissen a múzeum gyűjte-
ményébe érkezett „Goldberger-Biblia”?
Időtartam: 90 perc
Max létszám: 15 fő
Programot tartja: Varga-Kalló Regina törté-
nész-muzeológus és Guba Ildikó kultúratör-
ténész, szerző
 
Május 15., péntek  
18:30 – 20:00
Titkaink a raktárból
Exkluzív műtárgybemutató
A program kizárólag VIP jeggyel/bérlettel 
látogatható.

A Műtárgyak Éjszakája alkalmából Söptei 
Eszter textiltervező művész, az Óbudai Mú-
zeum szakmai igazgatóhelyettese kalauzol 
el a kulisszák mögé: az előadáson olyan kü-
lönleges darabok kerülnek elő a szekrények 
mélyéről, amelyek a nagyközönség számá-
ra egyébként nem láthatóak. Ismerje meg 
a minták és szövetek titkos történeteit egy 
exkluzív műtárgybemutató keretében!
Időtartam: 45 perc
Max létszám: 15 fő
Programot tartja: Söptei Eszter textiltervező 
művész, az Óbudai Múzeum szakmai igaz-
gatóhelyettese
 

Óbudai Múzeum
Május 14–17., csütörtök – 
vasárnap
Szavazzon az Óbudai 
Múzeum Év műtárgyára!
Már negyedik éve keresik látogatók és dol-
gozók közösen az Óbudai Múzeum Év mű-
tárgyát a Műtárgyak Éjszakája keretében. 
Ez az a pillanat, amikor a múlt darabjai 
a látogatók nézőpontjain keresztül kapnak 
új kontextust. Tóbiás mester szerszámai, 

a 50 éves Rubik-kocka és a legendás BRG 
magnó után 2026-ban ismét a vendégeknél 
a döntés. Vajon egy törékeny porcelánba-
ba, egy 18. századi bélyeges tégla vagy egy 
funkcionális jégszekrény rezonál majd leg-
inkább a mával? Azok a látogatók, akik vé-
gignézik a kiállításokat, és felfedezik a kol-
légák személyes kedvenceit, megtalálhatják 
a számukra legfontosabb tárgyak történeteit 
is. Ha a fizikai térben nem is tudnak csatla-
kozni, kapcsolódjanak be online és adják le 
voksukat az obudaimuzeum.hu oldalán lévő 
szavazólapon. Legyen az Ön kedvence az év 
műtárgya!

Műtárgyak éjszakája Óbudán
Három programmal is várják az érdeklődőket
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„A beépülés rítusa” címmel ren-
dez eseményt a Holokauszt Em-
lékközpont májusban. 371 rajzolt 
és 371 valódi, gravírozott tégla 
jelenik meg Oláh Norbert kép-
zőművész munkájaként – ennyi 
roma gyermek született ugyan-
is Auschwitz-Birkenauban. 

A kiállítótérből a téglák „útra kelnek”: 
egyének és közösségek viszik tovább 
az installáció darabjait, hogy – 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat és Óbuda-Békásme-
gyer Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat felkérésé-
re – Oláh Norbert által 
készített budapesti roma 
holokauszt-emlékmű ré-
szévé váljanak.

Az emlékezet útján 
– A roma holokauszt nar-
ratívái és lenyomatai című 
kiállítás a Holokauszt Emlék-
központban tekinthető meg, ennek 
részeként jön létre A beépülés rítusa elne-
vezésű esemény. A tárlat a roma holokauszt 
magyarországi emlékezetének folyamatát 
vizsgálja, és arra vállalkozik, hogy látha-
tóvá tegye azt a késleltetett és töredezett 
emlékezeti folyamatot, amely hosszú időn 
át a társadalmi és intézményes emlékezet 
peremén maradt, s azt is mondja: az emléke-
zés nem lezárt történet, hanem egy közösen 
alakítható folyamat.

Éppen ezt a gondolatot kívánja megerősí-
teni a kiállítás záró, egyúttal a kiállítótér-
ből kifelé vezető eleme, vagyis „A beépü-
lés rítusa” című installáció. A térben 371 
megrajzolt és 371 valódi, gravírozott tégla 
jelenik meg Oláh Norbert képzőművész 
munkájaként. A szám konkrét, ugyanis  

Auschwitz-Birkenauban 
371 cigány gyermek szü-
letett.

A téglákba vésett 
kulcsszavak a kiállításhoz 
kapcsolódó, Gulyás Klára 

által készített interjúkból 
emelkednek ki, amelyek-

ben túlélők, leszármazottak 
és az emlékezet alakítói saját sza-

vaikkal fogalmazzák meg tapasztalataikat.
Az installáció nem marad a kiállítótér-

ben: május 10-én 11-13 óra között a téglák 
„útra kelnek”. Egyének és közösségek vi-
szik tovább őket, hogy Oláh Norbert ké-
szülő budapesti roma holokauszt-emlék-
művének részévé váljanak. Mielőtt egy-egy 
tégla elhagyná a teret, „hordozója” a falon 
megrajzolt téglák egyikére felírja ugyanazt 
a kulcsszót, amely a téglába van gravírozva. 
Így a tégla fizikailag eltávozik, de lenyomat-
ként továbbra is jelen marad a kiállításban.

Az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és az Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemze-
tiségi Önkormányzat felkérésére a régi tég-
lagyár területén Oláh Norbert képzőművész 
által készített budapesti roma holokauszt 

emlékmű helyszíne a Bécsi út–Vörösvári út 
találkozási pontja.

A gesztus egyszerre személyes és kö-
zösségi: a résztvevő nem pusztán látogató, 
hanem aktív alakítója annak az emlékeze-
ti folyamatnak, amely a múzeum falain túl 
is folytatódik. A készülő emlékmű kiemelt 
jelentőségű, mert a roma közösség önrepre-
zentációján alapulva teszi láthatóvá a roma 
holokauszt emlékezetét a nyilvános térben. 
Létrejötte tovább erősíti a roma holokauszt 
történeti tényének és emlékezetének helyét 
a társadalmi és emlékezetpolitikai diskur-
zusban. Egy állandó emlékműként generáci-
ókon átívelően őrzi és közvetíti ezt a tudást-
biztosítva, hogy az emlékezet hosszú távon 
is jelen maradjon.

Óbuda.hu / Szésza

Útra kelnek a téglák
Rendhagyó közösségi emlékezés a roma holokausztra

IDŐPONT: 
2026. május 10., 11.00–13.00
HELYSZÍN: 
Holokauszt Emlékközpont: 1094 
Budapest, Páva utca 39.
A szervezők mindenkit várnak 
tehát a Holokauszt Emlékköz-
pontban, ahol lehetőség nyílik 
egy tégla kézbevételére és a raj-
ta szereplő kulcsszó rögzíté-
sére. Kérik, hogy ezt követően, 
vigyék magukkal a téglát a III. 
kerületben, az egykori óbudai 
téglagyár területére, a Bécsi út 
és a Vörösvári út sarkán készü-
lő emlékmű helyszínére, ahol 
Oláh Norbert személyesen vár-
ja majd Önöket. Az eseményen 
való részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött, amelyet 
a bit.ly/A_beépülés_rítusa olda-
lon keresztül lehet megtenni.

HOL? MIKOR?  
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Óbuda-Békásmegyer Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat im-
már harmadik alkalommal rendezi 
meg a roma ízek főzőversenyét, 
amelyre 4-6 fős csapatokat vár-
nak. A megmérettetést vállaló 
közösségek bemutathatják, hogy 
saját, egyedi receptjük alapján, 
hogyan készítik el a méltán nép-
szerű, sokféle főzési praktikával 
izgalmassá tehető sertéspörköltet.

Az Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemze-
tiségi Önkormányzat főzőversenyre hívja 
az együtt főzni, együtt kóstolni, együtt enni, 
együtt lenni szerető harmadik kerületi roma 
és nem roma baráti társaságokat, közössé-
geket. A kerületi roma önkormányzat har-
madik alkalommal rendezi meg a roma ízek 
főzőversenyét. „Május 16-ra várjuk a főzés 
és a gasztronómia szerelmeseit: osszuk meg 
egymással, hogyan készítjük a magyaros 
ízek egyik királynőjét, a sertéspörköltet” – 
áll a felhívásukban. 

A főzőverseny helyszíne és időpont-
ja az Óbudai Szabadidőpark (Laborc utca 
4/A.), május 16-án, szombaton 8-16 óra kö-
zött.

A főzési alapanyagokat, köztük 
a sertés pörkölthúst, savanyúságot, hagy-
mát és az alapvető fűszereket: sót, borsot, 
pirospaprikát, evőeszközkészletet, szal-
vétát, kéztörlőt, egy előkészítő asztalt, két 
sörpadot és a tűzifát a cigány nemzetiségi 
önkormányzat biztosítja. Fontos tudni, hogy 
az alapanyagok és az eszközök mennyiségét 

a csapattagok és vendégeik számára, csapa-
tonként összesen húsz fő részére tervezték. 
Vízvételi lehetőség, mellékhelyiség a terü-
leten biztosított. A bográcsot, bográcstartó 
vasat és persze, az egyedi, titkos házi fűsze-
reket a csapatoknak kell biztosítani, nevezé-
si díj nincs.

A roma és nem roma csapatok jelentkezé-
sét Szabó Zsolt Iván, az Óbuda-Békásme-
gyer Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökének e-mail címén (szabo.zsolt.ivan@
gmail.com) várják. A szervezők kérik, hogy 
jelentkezéskor írják meg, hány fős csapattal 
szeretnének indulni a főzőversenyen. A je-
lentkezői létszám korlátozott, ezért csak 15 
csapat jelentkezését tudják elfogadni.

Az első három helyezettről zsűri dönt: ők 
jelképes díjakat kapnak.

Program:
12.00 – Szecső roma táncegyüttes
12.30 – Oláh Ibolya
13.00 – A főzőverseny eredményhirdetése

Előtte a Csíkszereda parkban 10 órakor ün-
nepélyesen átadják a Roma Holokauszt Em-
lékművet, amivel az 1944. évben a bécsi úti 
volt téglagyár területére összegyűjtött, majd 
elhurcolt roma és zsidó családokra emlékez-
hetünk. 

A program Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat támogatásával valósul meg.

Bográcsban, majd  
terítéken a pörkölt

Roma ízek harmadik főzőversenye Óbudán
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Izgalmakkal teli nyár – mozi, 
színház, koncert – vár azokra, 
akik ellátogatnak a Békásme-
gyeri Közösségi Ház új szabad-
téri helyszínére, a közösségi 
ház udvarára, a Brekk-kertbe.

A kert régóta nem fogadott látogatókat, most 
jött el az ideje, hogy egy vidám, színes, virá-
gos és igényes kulturális teret alakítsanak ki 
a fenntarthatóság igényével. A kert madár-
barát és a rendezvények idejére kutyákkal is 
látogatható. A kertből az épületben található 
mosdók könnyen megközelíthetők akár ba-
bakocsival vagy kerekesszékkel is. A HÉV 
közelsége miatt a kert programjai Óbuda 
más részéről is elérhetők és a kerékpárok 
elhelyezése is megoldott. Rossz idő esetén 
a szabadtéri programok a közösségi ház ter-
mébe behúzódhatnak, ezért az időpontok 
fixen tervezhetők.

A kertben található több mint 100 sakkfi-
gurát hiányos kültéri készletekből gyűjtöt-
ték össze, melyeket helyi művészek, tanárok 
segítségével kerületi fiatalok festettek meg 
2025 őszén és 2026 tavaszán. Ugyancsak 

újra használatba vett elemekből építették 
meg a fedett színpadot. A nézőtér 180 fős 
befogadóképességét is a már meglévő szé-
kek biztosítják. Fodor Tamás, az Óbudai 
Kulturális Központ ügyvezető igazgatója 
elmondta, hogy abban bíznak, a méltatlanul 
elfeledett teret sikerült egy valóban színes, 
hívogató, számos kulturális és szabadidős 
élményt biztosító élő környezetté alakíta-
niuk, és az itthon töltött nyári estéket kel-
lemessé és maradandóvá tudják varázsolni.

Brekk-kertnyitogató  
családi délután

A Békásmegyeri  
Közösségi Ház  

új kulturális  
helyszínnel vár

IDŐPONT: június 6. HELYSZÍN: 
Békásmegyeri Közösség Ház 
udvara (1039, Csobánka tér 5.)
15.00-19.00 A Magyar Madárta-
ni és Természetvédelmi Egyesü-
let játékai
15.00-18.30 Kézműves foglalko-
zás – madárka és bálna készíté-
se papírból (hajtogatás, festés)
15.00 Kőleves – A Mesélő Bőrönd 
Társulat interaktív mesejátéka
16.00 A Magyar Madártani 
és Természetvédelmi Egyesület 
kvízjátéka
16.30 Szívdesszert – Varró Dá-
niel és Molnár György zenés iro-
dalmi gyermekműsora
17.30 A Magyar Madártani 
és Természetvédelmi Egyesület 
kvízjátéka
18.15 Hangszersimogató – Bár-
sony Bálint és zenekarának in-
teraktív foglalkozása és mini 
koncertje gyerekeknek..

HOL? MIKOR?  

SPORTNAP

STREETBALL ÉS 
CSOCSÓBAJNOKSÁG

LÉGY BÉKÁS BAJNOKA!

ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK

június
07.

2026.
vasárnap

Játék ideje: 9:00-14:00
ELŐZETES ONLINE 
REGISZTRÁCIÓVAL!

RÉSZLETEK A BÉKÁSMEGYERI PIAC  
FACEBOOK OLDALÁN:

WWW.FACEBOOK.COM/ 
BEKASIPIAC

BÉKÁSMEGYERI PIAC 
KÖZÖSSÉGI TERE

25 000 FT
UTALVÁNY

50 000 FT

UTALVÁNY

100 000 FT

UTALVÁNY
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Második alkalommal várja az ér-
deklődőket az Óbudai Társaskör 
PSZICHO-sorozata. Május 21-én 
„Nárcizmus, a szenvedés, amin 
osztozunk” címmel Bánki György 
pszichiáter, író tart előadást.

 

Vajon lehet-e könnyedén és érthetően be-
szélni lelki szenvedésről, és lehet-e ezt 
szorongás nélkül hallgatni? Bánki György 
pszichiáter neve garancia arra, hogy ez 
lehetséges. Úgy tartja, a nárcizmus mára 
a közbeszéd egyik legtöbbet használt pszi-
chológiai kifejezése, gyakran leegyszerűsít-
ve, megbélyegzésként használjuk, mintha 
csak két, jól elkülöníthető csoport létezne: 
„nárcisztikusok” és „nem nárcisztikusok”. 
A valóság azonban jóval összetettebb ennél.

A szakirodalom és a klinikai tapaszta-
latok szerint a nárcisztikus működés nem 
tudatos választás, hanem mélyen gyökerező 
személyiségstruktúra, amelynek hátteré-

ben sérülések, hiányok és torzult önértéke-
lési minták állnak. „A nárcisztikus ember 
nem szereti túlzottan magát, hanem éppen 
ellenkezőleg: képtelen valódi, stabil önér-
tékelésre, ezért kényszerül állandó vissza-
jelzésekre a külvilágtól” – fogalmazza meg 
Bánki György A legnagyszerűbb könyv 
a nárcizmusról című, nagysikerű munkájá-
ban. A kötet hamar sikerkönyvvé vált, 2016 

után 2018-ban második kiadása is meg-
jelent, és a szakma is elismerte: a Magyar 
Pszichiátriai Társaság Nyírő Gyula-díjjal 
jutalmazta, az amerikai szociálpszicholó-
gus Philip Zimbardo pedig úgy nyilatkozott  
róla mint „nélkülözhetetlen kalauz a nárciz-
mus bonyolult világában”.

Az Óbudai Társaskör május 21-i esemé-
nyén, ahogy azt Bánki Györgytől megszok-
hattuk, közérthető és egyben érdekfeszítő 
módon lesz szó a nárcisztikus személyiség
jegyek különböző megjelenési formáiról, 
és arról is, hogyan hat mindez az érintett 
környezetére, családi életére, párkapcsola-
tára és munkahelyi viselkedésére. A nár-
cisztikus szenved, és ebben a szenvedésben 
osztoznak a körülötte élők is.

Az előadás célja az elme bonyolult műkö-
désének ismertetése mellet az, hogy empa-
tikusabban viszonyuljunk a saját és a má-
sok nehézségeihez is. A nárcizmus ugyanis 
–  ahogy az előadás címe is sugallja –  nem 
elszigetelt jelenség, hanem sokakat érint 
akár direkt, akár indirekt módon, vagyis 
a nárcizmus következményeiben sokan osz-

tozunk, akár felismerjük ezt, akár nem. Ez 
az esemény így nem csupán egy előadás, 
hanem lehetőség arra, hogy közelebb kerül-
jünk önmagunk és mások megértéséhez.

A PSZICHO második előadására május 
21-én, csütörtökö,  19 órai kezdettel online, 
a QR kód beolvasásával és az Óbudai Tár-
saskör információs pultjánál is válthatók 
4500 Ft-os jegyek.

Nárcizmus – a szenvedés,  
amin osztozunk

Bánki György előadása az Óbudai Társaskörben
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Május 9. szombat Közbiztonsági nap
Május 15. péntek 16.00 Pszichológiai előadás - 
Stressz és táplálkozás – amikor az érzelmeink 
beleszólnak az étkezésbe
Május 18. hétfő 10.30 A szellem edzőterme

JÚNIUS 6. 15.00 
BREKK-KERTNYITOGATÓ CSALÁDI DÉLUTÁN
Minden program ingyenes.
Háziasszony: Szórádi Erika
15.00-19.00 A Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület játékai
15.00-18.30 Kézműves foglalkozás - madárka 
és bálna készítése papírból (hajtogatás, festés)
15.00 Kőleves – A Mesélő Bőrönd Társulat 
interaktív mesejátéka
16.00 A Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület kvízjátéka
16.30 Szívdesszert - Varró Dániel és Molnár 
György zenés irodalmi gyermekműsora
17.30 A Magyar Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület kvízjátéka
18.15 Hangszersimogató

Május 7. csütörtök 18.30 Katedra és műterem – az óbudai 
művésztanárok kiállítása
Május 10. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Május 11. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: 
Pesszimizmus vagy optimizmus
Május 12. kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül: 
Diplomáciai protokoll III.
Május 13. szerda 15.30 Az Aelia Sabina Alapfokú Művészeti Iskola 
gyermekrajz kiállítása

MÁJUS 15. PÉNTEK 18.00 IRODALMI KÁVÉHÁZ – SZALÓKI ÁGI
Szalóki Ági 20 év alatt nyolc szóló albumot készített felnőtteknek. Ezek 
alatt az évek alatt gyerekzenekarával több mint 1000 koncertet adott 
Magyarországon és a határontúli magyarok közösségeiben. Idén tavasszal 
megjelent az Utazásaim I. folytatása, az Utazásaim II. lemeze, melyen 
különböző népek dalait énekli tíz nyelven.
Moderátor: Kurucz Éva
Műsoridő: 70 perc, egy részben
Jegyár: 3000 Ft, ami magában foglalja egy kávé/tea árát
Fotó: Emmer László

Május 16. szombat 15.00 Női nap
Május 16. szombat 19.00 Női Nap  
Aranylemez  képzeletszínházi előadás 
Május 18. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Menopauza

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont
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CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Május 8. péntek 10.00 Ujvári Zsolt: A mikrovilág csodái
Május 8. péntek 19.00 Ada – Tangó táncszínházi előadás
Május 9. szombat 16.00 Anya-lánya közös alkotó élmény
Május 15. péntek 19.00 ArcMás – Fejes Tamás
Május 16. szombat 18.00 Rejtett szomszédaink 

MÁJUS 19. KEDD 19.00 SAKK-MATT – Pokorny Lia zenés koncertestje
Az este során ikonikus dallamok csendülnek fel – többek között 
Presser Gábor, Zorán, Charlie, Demjén Ferenc, Geszti Péter vagy akár 
Azariah dalai is. Az est során Pokorny Liát két kiváló zenész, Grósz Zsu-
zsanna zongorán, valamint Molnár Péter bőgőn és gitáron kíséri, akik 
együtt egy meghitt, klub hangulatú koncertélményt teremtenek.
Jegyár: 8900 Ft
Erre az előadásra csak online lehet jegyet váltani, SZÉP- és hűségkár-
tyát nem tudunk elfogadni.

Május 8. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Május 8. péntek 17.00 Göncöl táncház
Május 9. szombat 10.00 Tiffany workshop
Május 9. szombat 16.00 Duruzsol az erdő koncert – Madarak és fák napja 
Május 10. vasárnap 10.00 Gyöngyfűző workshop
Május 11. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Május 15. péntek 18.00 Világjáró fotókiállítás 
Május 15. péntek 18.30 Világjáró – Üzbegisztán
Május 16. szombat 10.00 Bútorfestő workshop
Május 16. szombat 18.00 Csillaghegyi szalon: 
Schäffer Erzsébet 
Május 17. vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop
Május 18. hétfő 17.00 Vasútmodellező és vasútbarát klub
Május 18. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Május 19. kedd 17.00 Selyemfestő workshop
Május 22. péntek 15.00 Helytörténeti klub: A Csillaghegyi Árpád 
forrásfürdő története  

MÁJUS 23. SZOMBAT 10.00 ZENÉS KALANDOZÁS AZ ÓPERENCIÁS 
EGYÜTTESSEL
Mesés felfedezésre várunk minden örökmozgó bölcsődést, óvodást és 
kisiskolást. A koncerten saját dalok és magyar népdalok csendülnek fel, 
miközben bábok és különleges hangszerek repítenek minket az Óperencián 
is túlra. Itt nem csak hallgatni ér a zenét: énekeljetek, táncoljatok és 
kalandozzatok velünk önfeledten! A szülők, ne fogják vissza magukat.
Akik a talpalávalót húzzák: Bíró-Sipos Karina – ének, Liget Regina – oboa, 
furulya,vokál, Ábel Viktor – billentyű
2-10 éves korosztálynak ajánlott. Az előadás hossza kb. 45 perc.
Jegyár: 2200 Ft

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1.
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-102
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

Óbuda napja alkalmából május 8-9-10-én ingyenes a belépés!
PROGRAMOK:
2026. május 8-9-10.
Hagyományainkból táplálkozunk – Éljen a strudli! programsorozat
2026. május 15., péntek 10:00 – 11:15
A nagy Himnusz sztori – Bősze Ádám és Nyári Krisztián előadása a Hajógyári 
Horizontok előadássorozat keretében (Budapesti Tavaszi Fesztivál program)
Részletek a múzeum weboldalán.
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EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Dr. Naderi Szima: Miért pont ő? - a párválasztás természete – 2026. május 15., 18.00
Hogyan választunk párt, és mennyiben hasonlítanak az emberi mintázatok és döntések az 
állatvilágban megfigyelhető viselkedésekhez?  Dr. Naderi Szima biológus, humánetológus, coach 
előadása szemléletes példákon keresztül mutatja be a vonzalom és az emberi kapcsolatok 
működését. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: platanf@kszki.obuda.hu
Gyógynövényes körséta a Békási-patak medre mentén – 2026. május 16., 10.00
A Békásmegyer-Ófaluban húzódó Békási-patak medrét követő rövid sétánk során megismerjük a 
leggyakoribb gyógynövényeket, megtanuljuk gyűjtésük idejét és módját, továbbá felhasználási 
lehetőségeiket, a népi gyógyászat példáival kiegészítve.
A sétát vezeti: Nagy Z. Róbert (kertészmérnök, a Herbáció magazin főszerkesztője)
Találkozó: 243-as busz, Pince köz végállomás
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: platanf@kszki.obuda.hu
Horgolda: Gyereknapi nyakigláb – 2026. május 20., 17.00
Ingyenes klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket készítünk kezdő és haladó érdeklődőkkel, ez 
alkalommal egy gyereknapi nyakigláb figurát.

2026. május 8., 19:00
Selmeczi György szerzői estje
Km: Szüle Tamás, Kriszta Kinga, Horváth István, Horváth Hanga, Horváth Etele - ének, 
Balog József – zongora, Camerata Seniorum kamarazenekar, Octovoice Énekegyüttes
Vezényel: Selmeczi György és Selmeczi András
2026. május. 10., 19:00
70… A FENE EGYE MEG! – Kiss Gy. László és a tárogató vidám estje
2026. május 13., 19:00
Maros András: Masszívan megy itt a jövés-menés – felolvasószínházi bemutató
Szereplők: Vándor Éva és Lapis Erika
2026. május 15., 19:00
GERSHWIN ÉS BERNSTEIN: KÉT ZSENI AMERIKÁBAN – Horgas Eszter és művészbarátai 
a Társaskörben
2026. május 21., 19:00
PSZICHO – Nárcizmus, a szenvedés, amin osztozunk – dr. Bánki György előadása

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Közös Fonal - Hímzőkör -2026. május 12., 17.00
Hímezzünk együtt!
Neked is a szekrény mélyén laknak a félig kész hímzések? Kalocsai, matyó, beregi? Gobelin, 
keresztszemes, modern hímzés? Gyere el és mutassuk meg egymásnak a munkáinkat! 
Hímezzünk együtt, miközben megosztjuk tudásunkat egy jó hangulatú társaságban.
A téma: szálbehúzás technika
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: rendezveny@platankonyvtar.hu
Vagy igazad van, vagy boldog vagy - 2026. május 19., 18.00
Író-olvasó találkozó Schäffer Erzsébet íróval.
Az ember úgy általában körömszakadtáig ragaszkodik az igazához. Olykor bármi áron. 
Szakadjon, dőljön, törjön minden, nekem akkor is igazam van! Ha belefeszülök is! Vége-
hossza bizonyítás, indulatos asztalverés, értetlenség, csakazértis. És közben mindenki sérül, 
sebeket kapunk és sebeket osztunk a vélt vagy valós igazunk birtokában.
A furcsa válaszút lehet, hogy bölcsességet takar? Vagy igazad van, vagy boldog vagy...
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: rendezveny@platankonyvtar.hu
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KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Floralia – Római tavaszünnep Aquincumban
V.9-10., 10.00-18.00
Róma tógás népe ismét birtokba veszi Aquincumot, hogy 
megfogható közelségbe hozza Budapest római kori örökségét. III. 
kerületi állandó lakosoknak ingyenes a belépés.

Kézzelfogható múlt
V.13., 11.00-12.00
Az Aquincumi Múzeum és az MVGYOSZ régészeti előadássorozata 
látássérültek számára. A harmadik előadás címe: „Betűk az 
ujjbegyen – Római kori feliratok, amelyek életre kelnek”.
Az előadást tartja: Straub Péter régész. 
Regisztráció: mvgyosz.hu/kapcsolat 

BFZ Zenei vásár és családi nap
V.31., 11.00-18.00
Újra itt a Budapesti Fesztiválzenekar egyik kedvenc, a család 
minden tagját megmozgató programja az Aquincumi Múzeumban! 
A belépés ingyenes.

Napközis táborok
VI.29–VII.3: „Guzsaly, hajtű, serpenyő” tábor (10–15 év között)
VII.6–10: Ókori tábor (8–11 év között)
A részvételi díj 50 000 Ft/gyermek, mely tartalmazza a 
programokat és az ebédet. Részletek a múzeum honlapján.

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
XII.31-ig

CSÓKOL ATTILA – Borbély Sándor előadóestje
2026 május 8., péntek 18.00 – 19:00
Borbély Sándor színművész, drámapedagógus pályafutása során olyan 
neves teátrumok színpadán alkotott, mint a debreceni Csokonai Színház, 
a Rockszínház, a Vígszínház, a Katona József Színház és a Karinthy Színház. 
Művészi útja az utóbbi évtizedekben az önálló estek és a versmondás felé 
mélyült el. A Magyar Versmondók Egyesületének tagjaként és a Kulteátrum 
alapító-művészeti vezetőjeként hitvallása a közösségformáló erejű, őszinte 
színház. Jelenlegi felolvasó színházi estje József Attila sorsán keresztül keresi 
az utat a lélek legrejtettebb tartományaihoz.

CSAVARGÁSOK- Családi nap
2026. május 9., szombat 11:00-13:00
Sokan nem tudják, de Kassák ifjúkorában gyalog járta be Európát. Egyik 
csavargótársa és vezetője a vele egykorú, ám igen tapasztalt, minden hájjal 
megkent Szittya Emil volt, Óbuda szülötte. Csodabogár, mézeskalács-bulldog, 
göndör hajú sivatagi teve, szatír vagy szent szeráf, ködlovag, kivert kutya – a 
festő, szerkesztő és művészeti és újságíró Szittya Emilt (1886–1964) számtalan 
módon emlegették pályatársai és az irodalomtörténészek. Ismerte a 
leghíresebb bűnözőket, csavargókat, anarchistákat, szocialistákat, 
politikusokat és művészeket, és feltehetően maga is űzte ezeket a 
szakmákat.  
Ha szeretnétek többet is tudni Kassák és Szittya közös (néha hajmeresztő) 
kalandjairól és a Szittya-legendáriumról, akkor gyertek és csavarogjatok 
velünk új kiállításunkon, Anarchiában!
A felnőtteknek tárlatvezetést, a kisebbeknek papírszínházi mesét kínálunk. 
Csavargó óriás társasjátékunk pedig jó szórakozás minden korosztálynak.  
Családi jegy: 2500 Ft 
Csak tárlatvezetés: 1500 Ft 
Jelentkezni a kassakmuzeum@pim.hu címen lehet.
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Duguláselhárítás, kamerás csatornavizsgálat! 
Mosogató, kád, wc, eldugult? Csaptelep, wc-tartály, 

szifon cserére van szüksége? Hívjon most!  
06-70/856-7150, www.avizszaki.hu

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 

0620/934-4664, 1/246-9021
l

Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormozgatás-

sal takarítással. Tel: 0630/422-1739
l

Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, rövid ha-
táridővel vállalja elektromos hálózatok felújítását, 
háztartási gépek bekötését, lámpák, kapcsolók, 

konnektorok felszerelését, biztosítéktáblák korsze-
rűsítését. 06-20/423-9923

l
Gyorsszerviz Duguláselhárítás! Víz-, villany-, gáz-

szerelés, márkafüggetlen gázkészülékek javítása, 
cseréje teljeskörű ügyintézéssel! Garanciával! 

06-20-334-34-38 viber: 06-20-297-21-09
l

Redőny,reluxa,szúnyogháló stb. szerelése,javítása 
garanciával! Kerületi redőnyös. 0670 341 9489

l
Bútorfestő tanfolyam indul Szentendrén. Vintage, 

shabby chic, rusztikus stílus.  
Érdeklődni: 20/99-99-345.

l

Régiség-, hagyaték-, használtcikk-felvásárlás! 
Teljes hagyatékot lomtalanítással egybekötve is. 

06-30-703-0518
l

Kocsisán Kevin ács, bádogos, tetőfedő. Vállaljuk 
kissebb-nagyobb beázásokat, tetőszerkezet 

építését, kivitelezését. Bádogosmunkák, ereszcsa-
torna-csere, vápa, illetve cserepeslemezek.  

Tel: 06-20/994-2573
l

Nyugdíjas munka Budapesten és környékén, 4-6 
órában. Br. 2100–3500 Ft/óra. Északi Szomszédok 

Nyugdíjas Szövetkezet. Hívjon: 06-20/215-0837
l

3% starthitelre is eladó Békásmegyeren hegy 
felőli oldalon 2 szobás felújított lakás 10. emeleten, 

szigetelt házban. 0670/949-4013 EB-A+
l

Redőnyszerelés, -javítás, gurtnicsere akár hétvé-
gén is. 0670/593-0911, Nagy Martin

l
Vásárolok festményeket, porcelánokat, vitrin tár-
gyakat, órákat, könyveket, bútorokat, arany ezüst 

ékszereket, valamint teljeskörű hagyatékot is. 
Kiszállás díjtalan. Pátkai Krisztina 06-20/374-6615

l
Helyszíni szőnyeg- és kárpittisztítás. Igény esetén, 

helyszíni szárítással. Tel.: 0620/375-8991
l

FOGTECHNIKA vállal: fogsorjavítás, kapocspótlás: 
5000 Ft, alábélelés: 20.000 Ft, új fogsor készítés: 

60.000. Az Árpád hídnál. 06-20/927-6967

HIRDETÉSEK

HALLÓKÉSZÜLÉKEK  
SZÉLES VÁLASZTÉKA
INGYENES HALLÁS- ÉS BESZÉDÉRTÉS 
VIZSGÁLAT ➖ INGYENES PRÓBAHORDÁS

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ
1033 Budapest, Flórián tér 6-9.  
Tel.: 06 (70) 335 8441  •  E-mail: florian@widex.hu

FOGLALJ IDŐPONTOT!FOGLALJ IDŐPONTOT!
+36 70/425 4125

WWW.CSH-DENTAL.HU

MIKROSZKÓPOS FOGÁSZATMIKROSZKÓPOS FOGÁSZAT
Akár 20x-os nagyítás a sikeres kezelésért!Akár 20x-os nagyítás a sikeres kezelésért!

CSILLAGHEGYI 
FOGÁSZATI 

KÖZPONT
BEJELENTKEZÉS: +36 70/425 4125

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, tapétázás,  
mázolás, parkettázás,  

csempézés, ézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves,  

és kisebb munkákat is  
vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505
06 30 251 3800 

Magánszemélyként eltartási vagy 
életjáradéki szerződést kötnék idős 

emberrel. Korrekt, hivatalos feltételek, 
emberi hozzáállás. További részletek: 

www.nyugodtevek.hu Telefon:  
06-70/941-7444

Szobafestés -mázolás  
-tapétázás bútormozgatással.  

Parkettacsiszolás, aljzat- 
kiegyenlítés, PVC, szőnyegpadló 

lerakás. Minőségi precíz, mérsékelt 
árakon. (Alapítva: 1998) Csapó 

György. 06-70-6355-777,  
06-1/229-5694, festesma.iwk.hu

Tetőépítő! Régi hajlott tetők javítása, 
cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezé-
se, kisebb javítások, SOS munkák: 
0630/4558-962, 0620/7730-499
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A kerületi önkormányzat idén 
először hirdeti meg folyékony 
tápoldat akcióját, hogy a kerület-
ben élők szakszerűen ápolhassák 
növényeiket, melyek ezáltal el-
lenállóbbá válnak a szélsőséges 
időjárás viszonyokkal szemben. 

Burján Ferenc alpolgármester kezdeménye-
zésére óbudai állandó lakcímmel rendelke-
ző lakosok idén első ízben igényelhetnek té-
rítésmentesen Humin folyékony tápoldatot.

A huminsavas tápoldat természetes mó-
don segíti a növények fejlődését, a gyökér-
zónában történő vízmegtartás támogatásá-
val és a tápanyagok hasznosítása segítésével 
hozzájárul ahhoz, hogy a növények keve-
sebb víz mellett is nagyobb eséllyel vészel-
jék át a szélsőséges időjárási körülményeket. 

A huminsav javítja a talajszerkezetet, 
fokozza a fotoszintézist, a növények ellen-
állóbbá válnak a kártevőkkel és az éghaj-
latváltozással szemben. A folyékony forma 
azonnali tápanyag-utánpótlást biztosít. Al-
kalmazható balkonnövényekhez, vagy kerti 
dísz zöld növényekhez. Öntözővízhez ada-
golva (100 ml kb. 14 liter vízhez) alkalmaz-

ható,  a virágzási és növekedési időszakban 
rendszeres használata javasolt.

Az akcióra budai állandó lakcímmel ren-
delkező, 18. életévét betöltött lakosok je-
lentkezhetnek. Regisztrálni 2026. május 05. 
– 22. között lehet a készlet erejéig az obuda.
hu/akcio online felületen, vagy telefonon 
a  +36 1 437-8501, +36 1 437-8537, +36 1 

437-8539 ügyfélszolgálati telefonszámo-
kon, munkaidőben. Az átvétel helyszíne 
a  Békásmegyeri Közösségi Ház (Csobán-
ka tér 5.), időpontja június 3., szerda, 13:00 
és 18:30 óra között (a készlet erejéig). A jo-
gosultságot érvényes állandó lakcímkártya 
felmutatásával szükséges igazolni.

Ápoljuk szakszerűen  
növényeinket! Folyékony tápoldat 

akció a kerületben
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Óbuda-Békásmegyeren egy külön-
leges akció keretében olyan kutyák 
kapták meg a kötelező oltásokat, 
akiknek gazdái nehéz körülmények 
között élnek, és önerőből nem tud-
ták volna ezt biztosítani számukra.

Az eseményt Gáspár Zsófi, az Óbudai Ku-
tyás Egyesület vezetője szervezte, akinek 
több, korábbi oltási akciót is köszönhetnek 
a kerületiek. Az oltásokat rendszerint Dr. 
Markus Gabriella és Dr. Fodor Kinga ál-

latorvosok adják be az Állatorvosok az Ál-
latvédelemért Alapítvány képviseletében; 
a mostani alkalommal Dr. Fodor Kinga ál-
latorvos volt jelen. 

A lebonyolításban a Közterület-felügyelet 
munkatársai is aktívan közreműködtek, je-
lenlétükkel biztosítva, hogy az állatorvosok 
biztonságban végezhessék munkájukat. 

Szikszó Sándor, Óbuda-Békásmegyer 
Közterület-felügyelet igazgatója szerint fon-
tos, hogy a kerületi adminisztráció is részt 
vegyen olyan kezdeményezésekben, ahol 

nemcsak a rászorulókon lehet segíteni, ha-
nem az állatok életét és egészségét is óvni. 
Mint elmondta:„a hasonló akciókkal ahhoz 
is hozzájárulunk, hogy a közterületeken 
sétáló kutyák nagyobb biztonságban legye-
nek, és ne legyenek kitéve fertőzéseknek”.

Kérjük, Ön se feledkezzen meg házi ked-
vence kötelező oltásairól és rendszeres állat-
orvosi ellátásáról!

óbuda

Kötelező oltási akció

Biztonságosabb közterületek,  
egészségesebb kutyák

Istvánt az evangélikus 
nevelőszülői hálózat segíti 
céljainak elérésében. 
Egyházi és civil 1%-os 
felajánlásával támogassa Ön is 
az evangélikus egyház
munkáját!

1%
EVANGELIKUS.HU

lélekkel,
Melletted vagyunk

ismerettel!
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Biztonságosabb közterületek,  
egészségesebb kutyák

AMIT KÍNÁLUNK:

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

elhivatott és összetartó csapat, ahol
számít a munkád,
családbarát munkaidő (8-16-ig),
alapbéren felüli juttatások: szociális
ágazati bérpótlék, egészségügyi
bérpótlék, önkormányzati pótlékok,
havi BKK bérlet,
céges telefon,
munkaruha-juttatás.

otthoni szakápolási szolgálatunkba
napi 8 órás munkarendbe

SZÜKSÉGES VÉGZETTSÉG:

ÁllásajánlatÁllásajánlat

OKJ 54-es egészségügyi
szakképesítés

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@oszszi.hu

Szakápolót keresünk
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Az Óbudai Egyesített Bölcsődék pályázatot hirdet
Gazdasági ügyintéző munkakör betöltésére

A foglalkoztatás időtartama, jellege: Teljes munkaidős
A munkavégzés helye: Óbudai Egyesített Bölcsődék 
székhelye: 1035 Budapest, Szél u. 23-25.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök, 
feladatok:
- A költségvetési szerv pénzügyi-gazdasági, különösen 
a tervezési, végrehajtási, feladatainak jogszabályoknak 
megfelelő ellátása,
- Pénzforgalommal kapcsolatos ügyviteli munkák bo-
nyolítása, havi likviditási terv készítése, a tagintézmé-
nyek vásárlásainak koordinálása.
- A bölcsődei normatívák megtervezése, figyelemmel 
kísérése, felülvizsgálata, egyeztetés a Szociális Szolgálta-
tó Főosztály Pénzügyi és Intézményi Osztállyal.
Statisztikai adatszolgáltatás a KSH Elektra felületén, 
adatszolgáltatás a hatósági, illetve a belső ellenőrzés ré-
szére. 
- Havi gyermeklétszámok összesítése, adategyeztetés 
az élelmezési csoporttal, a KENYSZI nyilvántartással 
és a MENZA PURE gyermekétkeztetési program adata-
ival.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítá-
sa és a juttatása a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
- Középiskola/gimnázium, pénzügy, számvitel
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások)
- Magyar állampolgárság
- Büntetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi al-
kalmasság
Pályázat elbírálásnál előnyt jelent:
- Felsőfokú végzettség, emelt szintű szakképesítés, mér-
legképes könyvelői végzettség
- Költségvetési szervnél szerzett legalább 1 éves szakmai 
tapasztalat
Elvárt kompetenciák, készségek:
- Önálló munkavégzés
- Igény a fejlődésre, önképzésre
- Magas szintű kommunikációs és együttműködési 
készség, team munkára való alkalmasság
- Pontosság, rendszeresség, megbízhatóság
- Segítő, támogató attitűd
A munkakör betöltésének időpontja: Elbírálást köve-
tően azonnal
A pályázat benyújtásának címe: 1035 Budapest, Szél 
utca 23-25./
E-mail: kontra.bernadett@kszki.obuda.hu
Kapcsolattartó: Kontra Bernadett 
A pályázat elbírálásának határideje: Folyamatos

ÁLLÁS: GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ
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Idén is megrendezte a nyugdíjas-
korúak sakkversenyét az Óbudai 
Szociális Szolgáltató Intézmény 
(OSZSZI) Kiskorona utcai köz-
pontjában. A lassan tizenöt éves 
múltra visszatekintő sakkverseny 
megszervezését és lebonyolítását 
Ungvári Anikó, az Óbudai Sak-
kiskola sakkedzője segítette.

A harmadik kerületi sakkéletben aktí-
van résztvevő időskorú polgárok számára 
az éves sakkbajnokság kiemelten fontos 
és izgalmas esemény: a döntő meccseket 
az OSZSZI központjában játszották. Nyolc 
versenyző mérkőzött meg egymással öt 
forduló során, összesen 10-10 perces játé-
kidőkben.Haskóné Alker Annamária intéz-
ményvezető maga is beállt egy parti erejéig 
Máthé Antal korábbi sakkbíró ellen, aki 
most játékosként indult a megmérettetésen. 
Bár saját bevallása szerint december óta 
nem játszott, a férfiak kategóriájában végül 
mindenkit megvert. (Az intézményvezető-
vel játszott baráti mérkőzés győzelmét is ő 
tudhatta magáénak.) A szervezők beszámo-
lója szerint az oldott hangulat feszült perce-

ket hozott a résztvevők pattogó támadójáté-
ka miatt. Olyan játszma is volt, ami alig pár 
perc alatt mattal ért véget. A versenyzőket 
dr. Kiss László polgármester is üdvözölte, 
kiemelve, nagyon büszke idősklubjaink tag-
jaira, akik példát mutatnak saját korosztá-
lyuknak és a fiatalabb nemzedékeknek is az-
zal, hogy nem mondanak le az aktív életről, 
az új kihívásokról és a megmérettetésekről. 
Egyúttal külön köszöntötte Haskóné Alker 
Annamáriát abból az alkalomból, hogy im-
már huszonötödik éve dolgozik kerületünk 
kötelékében.

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zata 2026. május 15-ig várja a ja-
vaslatokat a Fischer Ágoston-díj 
odaítélésére. 

Budapest Főváros III. Kerület, Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselő-testületének az álta-
la adományozható elismerésekről 
szóló 17/2021. (IV.7.) rendelete alap-
ján 2026. évben is átadásra kerül 
a Fischer Ágoston-díj, amelyhez 
az önkormányzat várja a javaslato-
kat.
A rendelet értelmében a Fischer 
Ágoston-díj annak a kiemelkedő 
tevékenységet kifejtő természe-
tes személynek adományozható, 
aki Óbuda-Békásmegyer szociális 
ellátásainak, szolgáltatásainak fej-
lődéséhez, valamint a hátrányos 
helyzetű lakosai életminőségének 
javításához kimagasló teljesítmé-
nyével vagy életművével hozzájárult. 
A díjban évente három természetes 
személy részesülhet. Az elismeréssel 
díszoklevél és meghatározott ös�-
szegű pénzjutalom jár.

Az elismerés adományozásáról 
a Képviselő-testület 2026. június 30-
ig dönt. A Díj átadására ünnepélyes 
keretek között, a „Szociális Munka 
Napján”(november 12.) kerül sor.
A javaslat feltételei:
A díjazott személyére 2026. május 
15-ig javaslatot tehet:
- a Képviselő-testület tagja,
- Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára,
- III. kerületi székhellyel rendelkező 
civil szervezet,

- III. kerületi állandó lakóhellyel ren-
delkező nagykorú személy.
Önmaga részére történő elismerés 
adományozására nem tehető javas-
lat. A javaslat benyújtásához kér-
jük, hogy a www.obuda.hu oldalon 
található űrlapot töltsék ki. A jelölt 
szakmai útját, teljesítményét bemu-
tató részletes indoklást külön lapon, 
minimum egy oldal terjedelemben 
szükséges csatolni.
A javaslat benyújtásának módja:
A javaslatot a polgármesternek cí-
mezve, zárt borítékban a Polgár-
mesteri Hivatal Szociális, Közne-
velési és Kulturális Főosztályához 
lehet benyújtani: postai úton (1300 
Bp. Pf.102.), elektronikus úton a pos-
tabonto@obuda.hu e-mail címre, 
vagy személyesen az Ügyfélszolgá-
lati Irodán (1033 Budapest, Harrer 
Pál utca 2.)
Felvilágosítás Károly Katalin a Szoci-
ális, Köznevelési és Kulturális Főosz-
tály vezetőjétől a 4378-663-as tele-
fonszámon kérhető.
A javaslatok beérkezési határideje: 
2026. május 15.

FISCHER ÁGOSTON-DÍJ

Bajnokot avattak feketén-fehéren
Izgalmakat hozott az időskorúak sakkversenye

A többórás sakkbajnokság 
végén az alábbi eredmény 
született:
HÖLGYEK:
II. helyezett: Kiss Jusztina
I. helyezett: Gimesi Györgyi
URAK:
III. helyezett: Szabóki Miklós
II. helyezett: Oláh Antal
I. helyezett: Máthé Antal

EREDMÉNYEK  
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KönyvvásárKönyvvásár
május 

16.
szombat

8:00-13:00 óra 

1039 Budapest, Heltai Jenő tér 1.

Asztalfoglalás és részletek: 

Bérelj asztalt a Békásmegyeri Piac könyvvásárán,  
add tovább kedvenceidet és találj új olvasókra!

Hadd meséljenek tovább könyveid! 
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Hogy hívják azt a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Erkel- 
díjas zeneszerző-karmestert, akinek szerzői estje lesz az Óbudai  

Társaskörben a 45. Budapesti Tavaszi Fesztivál keretében május 8-án? 

REJTVÉNY Zenés áhítat 
Békásmegyeren
Orgonaest 
az Újmegyeri téren
A hónap utolsó hétfőjén ismét 

kitárja kapuit a koncertre vá-
gyakozók előtt a Megbékélés 
háza temploma. A Magyaror-
szági Evangéliumi Testvérkö-
zösség havonta megrendezett 
ingyenes komolyzenei estjén 
2026. május 25-én, hétfőn 19:00 
órai kezdettel tartja az Újme-
gyeri téren található (1039, Ki-
rályok útja 297.) Megbékélés 
Háza Templomban. 

Ezúttal dr. Szilágyi Gyula or-
gonaestje lesz látható-hallható, 
ahol Francisco Correa, Gárdo-
nyi Zoltán, Eustache du Caur-
roy és J. S. Bach egy-egy műve 
csendül fel.  

Dr. Szilágyi Gyula orgo-
naművész, orgonatanár, zon-
goraművész. Zenei pályájával 
párhuzamosan gépészmérnöki 
szakon is diplomázott. Amszter-

damban tanult orgona, zongora 
és egyházzene főtanszakokon. 
1999-ig az amszterdami Von-
delpark-i református Park-temp-
lom kinevezett orgonistája volt. 
1999-től 2011-ig a portugál Al-
garvén, majd a spanyolországi 
Andalúziában, illetve Extrem-
adurában élt, tanított, hang-
versenyezett. Orgona-, zongo-
ra- és kamarazene- tanárként 
működött többek számos helyen 
az Ibériai-félszigeten, e mellett 
orgonarestaurátori munkákban 
is részt vett. 2007 óta rendsze-
res előadóművésze az Algarve-i 
Nemzetközi Orgonafesztivál-
nak Portugáliában, melynek 
alapításában maga is részt vett.  
Magyarországra való hazatele-
pülése után számos zeneiskola 
zongora-, illetve orgonatanára 
volt. 2016 őszén a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem Dok-
tori Iskoláján zenei előadómű-
vészet témakörben cum laude 
DLA doktori fokozatot szerzett.  
Az elmúlt években töretlenül 
koncertezik, hangversenyeket 
tart és interpretációs kurzusokat 
ad. A szervezők mindenkit sze-
retettel várnak!
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MEGHÍVÓ

ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 
Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat

B E L Ü G Y M I N I S Z T É R I U M

Társadalmi
Esélyteremtési
Főigazgatóság

ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÉS ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT

ROMA HOLOKAUSZT EMLÉKMŰ
átadásának ünnepségére.

IDŐPONT: 
HELYSZÍN: 

BESZÉDET MOND:

Barátság Szabadidő Park 
(1037. Budapest, Laborc u 2.)
12.00 – Szecső Táncegyüttes fellépése
12.30 – Oláh Ibolya énekesnő műsora
13.00 – Főzőverseny eredményhirdetés
16.00 óra

HELYSZÍN:

PROGRAM:

PROGRAM ZÁRÁSA:

Az átadási ünnepség után szeretettel várjuk Önöket 
a „III. Roma Ízek” főzőversenyén, 

ahol a cigány gasztronómia ízeivel ismerkedhetnek meg.

2026. május 16. szombat – 10.00 óra
Budapest, III. Csíkszereda Park 
(Budapest, III. Bécsi út – Vörösvári út sarok)
Szabó Zsolt Iván, Óbuda-Békásmegyer 
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
dr. Kiss László, 
Óbuda-Békásmegyer polgármestere


